МАОУ «СОШ № 135»

СИРЕНЕВАЯ ПОЛОСА



СОДЕРЖАНИЕ:

- 2 Тема номера: Международный женский день.
- 3-5 События месяца: прошли, отгремели, запомнились.

- 6-7 События месяца.
- Что изменилось в школьном образовании.

На обложке: учащиеся 1 «Г» класса и воспитанники детского сада № 267

Совета старшеклассников.

Тема номера: Международный женский день.

Международный женский день – праздник, отмечаемый ежегодно 8 марта.

Праздновать его стали в качестве солидарности женщин во многих странах в борьбе за равные права и эмансипацию. В этот день принято поздравлять и дарить подарки прекрасным дамам – матерям, сестрам, подругам, одноклассницам, коллегам. Ежегодно ООН определяет тему очередного женского дня. В 2018 году это было «Время настало: Сельские и городские активистки меняют жизнь женщин к лучшему». В 2019 – «Продвижение равенства, создание технологий, инновации ради перемен»

Интересные факты про 8 марта

Женский праздник отмечали еще в Древнем Риме. Причем, как и полагается – с подарками и поздравлениями. Римляне дарили супругам презенты, а невольницы получали выходной. 8 марта 1910 года французская летчица Элиз де Λ арош стала обладательницей звания первой в мире женщины-пилота, обладающей лицензией на управление аэропланом. Символичное присвоение такого статуса было простой случайностью, тогда Женский день еще не отмечали, хотя учрежден праздник был в том же году. 8 марта 1914 года вышел первый номер журнала «Работница», который, кстати, издается и сегодня. А в 1950 году в Женский день СССР заявил о наличии атомной бомбы. На Мадагаскаре 8 марта выходной только для представительниц прекрасного пола. А в Китае это рабочий день, хоть и праздник. В СССР не ходить на работу в

Накануне Международного женского дня, учащиеся нашей школы подготовили замечательный праздничный концерт для поздравления женской половины школьного коллектива.

Ребята удивили всех разнообразием творческих номеров: были исполнены красивые песни и трогательные стихи в адрес наших прекрасных дам. Также зрители наслаждались завораживающими танцевальными композициями, которые никого не оставили равнодушным.

Поздравляем всех девушек нашей школы с наступающим праздником! Желаем вам оставаться такими же прекрасными, ласковыми, добрыми и отзывчивыми. Пусть в вашей жизни будет много счастья и любви!



Накануне празднования Международного Женского дня активисты Движения первых совместно с бойцами юнармейского отряда «135 Высота» приняли участие во всероссийской акции «Вам, любимые».

Под чутким руководством советника директора по воспитанию М. И. Батрак, педагоговорганизаторов О. Р. Чубуковой, И. Г. Романенко и заместителя директора по воспитательной работе Д. Ю. Онищенко, наши ребята изготовили поздравительные открытки.

Они с радостью вручили их прекрасным женщинам на улице и педагогам нашей школы, поздравляя всех с наступающим весенним праздником нежности, любви и красоты.

Мы увидели множество улыбок на лицах женщин, и кажется, что даже солнце стало светить особенно ярко благодаря этому теплу и радости!

Лавайте продолжать дарить дюбовь и заботу нашим замечательным женщинам не только в этот день, но и каждый день!

События месяца: прошли, отгремели, запомнились.

В году есть много замечательных праздников. Но лишь два из них ассоциируются с сильной и слабой половинами человечества – это 23 февраля- День Защитников Отечества и 8 Марта – Международный Женский День.

Общешкольный концерт для родителей - "Февромарт", посвященный празднованию 23 февраля и 8 марта! Учащиеся под руководством педагогов подготовили невероятные творческие номера, которые порадовали всех гостей. В программе были театрализованные постановки, коллективные и сольные песни, зажигательные выступления студии аэробики и школы каратэ Киокушинкай.

Также прозвучали трогательные стихи, посвященные Дню защитника Отечества и Международному женскому дню.

Мероприятие прошло на ура и вызвало множество позитивных эмоций у всех присутствующих! Огромное спасибо всем участникам и организаторам за этот



Ученицы нашей школы приняли участие в конкурсе «А ну-ка, девушки!» среди учащихся патриотических объединений и отрядов «Юнармия» Барнаульского образовательного округа, который проходил в МБОУ СОШ № 64. Соревнования проходили в формате лично-командной эстафеты и включали в себя множество захватывающих этапов:

Стрельба из пневматического пистолета

Неполная разборка-сборка АК-74

Метание спортивного дротика в цель

Жим гантели одной рукой от груди

Метание ножа в цель

Прыжки на скакалке

Подъем туловища на наклонной доске (пресс)

Переправа «Маятник»

Наши ученицы показали отличные результаты, проявив не только физическую подготовку, но и командный дух!

Мы гордимся вами и желаем дальнейших успехов в спортивных достижениях!







События месяца: прошли, отгремели, запомнились.



В Барнауле прошла торжественная церемония, посвященная подведению итогов муниципального этапа краевого конкурса «Учитель года Алтая». Это событие собрало множество почетных гостей, представителей образовательных учреждений, группы поддержки, наставников, членов жюри и спонсоров праздника. Все участники конкурса педагогического мастерства были награждены дипломами об участии, цветами и памятными подарками, что стало настоящим признанием их труда и профессионализма. Особую гордость вызывает участие нашего педагога — учителя истории и обществознания Велевой Александры Александровны. Ее вклад в образование и развитие учеников неоценим, и мы гордимся тем, что она представляет нашу школу на таком значимом конкурсе.

Торжественная церемония награждения подчеркнула высокий уровень профессионализма учителей в Барнауле и вдохновила всех присутствующих на дальнейшие достижения в образовательной сфере. Поздравляем всех участников и желаем дальнейших успехов!

В АлтГУ прошёл очный этап городского конкурса «Я – исследователь!» Более 120 талантливых учеников младших классов из барнаульских школ представили свои уникальные работы в девяти секциях, охватывающих такие области, как химия, математика, ІТ и экология. Конкурс стартовал 15 марта, и после школьного этапа лучшие из лучших вышли на этот уровень, чтобы продемонстрировать свои исследования и идеи. Особую гордость вызывает участие наших учеников, которые впервые защитили свою исследовательскую работу на городском этапе. Поздравляем, Дали Балтах Абир ученицу 1 «Д» класса и Александрова Владимира ученика 4 «А» класса, эти ребята будут представлять свои проекты на краевом этапе конкурса. Мы уверены, что их старания и креативный подход не останутся незамеченными!





События месяца: прошли, отгремели, запомнились

Учащиеся нашей школы приняли участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса юных чтецов "Живая классика - 2025".

Никитина Алиса из 5 "Б" класса, Шкоропар Диана из 6 "Е" класса и Пилюгина Екатерина из 7 "Д" класса, под руководством своих классных руководителей продемонстрировали высокий уровень мастерства и артистизма.

Все они были награждены дипломами за артистизм и самобытность художественного исполнения! Это достижение — результат их упорного труда и творческого подхода. Поздравляем наших юных чтецов и их наставников с этой замечательным достижением! Желаем дальнейших успехов и вдохновения на новых творческих путях!





Наши ребята под руководством тренера Хоменко Александра Алексеевича приняли участие в соревнованиях по баскетболу и показали отличные результаты!

Среди 43 школ Барнаула наши учащиеся заняли 7 место, проявив смелость и тактические навыки в матчах 1/8 и 1/4 финала. Это действительно впечатляющее достижение, которое говорит о высоком уровне подготовки и командной сплоченности!

Поздравляем наших спортсменов с достойным результатом и желаем им дальнейших успехов на спортивном поприще!

5 марта, на базе Алтайского государственного педагогического университета прошла городская историко-краеведческая конференция учащихся 9-11 классов «История моего города и края».

Старшеклассники Барнаула вновь продемонстрировали свои научные проекты, посвященные исследованиям прошлого и настоящего нашего замечательного Алтайского края. Конференция стала площадкой для обмена знаниями и идеями, где юные исследователи смогли представить свои работы компетентному жюри.

Особую гордость вызывает участие учащихся нашей школы: Велева Кристина из 9 "Б" класса и Халяпина Полина из 11 "А" класса. Их исследования стали ярким вкладом в обсуждение истории нашего региона.

Мы выражаем благодарность научному руководителю Велевой Александре Александровне за качественную подготовку учащихся и поддержку их стремления к знаниям!





События месяца

Традиционные линейки по подведению итогов четверти.

Завершилась третья учебная четверть! В честь этого события в нашей школе прошли торжественные линейки, на которых были подведены итоги четверти и награждены наши талантливые учащиеся. Мы гордимся тем, что среди нас есть такие замечательные ребята, которые добились успехов в учебе, искусстве, общественной деятельности и спорте!

На линейках были озвучены не только достижения наших учеников, но и план работы школы на каникулы. Мы подготовили множество интересных мероприятий и активностей, которые помогут вам провести время с пользой и удовольствием.

На базе школы № 81 прошел конкурс "Строевой смотр", в котором приняли участие юнармейцы нашей школы под руководством Д. Ю. Онищенко и П. В. Рупасова.

Наши учащиеся продемонстрировали отличные навыки строевой подготовки, включая:

- выполнение одиночных строевых приемов без оружия в составе отделения;
- выполнение строевых приемов в составе отделения на месте и в движении;
- исполнение строевой песни в движении в составе отделения.

Такие мероприятия патриотической направленности играют важную роль в воспитании наших детей. Готовность служить на защите Родины — это не просто патриотизм, а проявление искренней любви к своей стране и своему народу.

Мы гордимся нашими юнармейцами и благодарим всех, кто поддерживал их на этом

конкурсе!







В рамках преемственности начальной школы и детского сада 267, сегодня в 1"Г" классе прошло совместное мероприятие "Встреча весны - народный праздник Сороки". Ребята в кабинет заходили "Золотые ворота". Учащиеся узнали о традициях и обычаях русского народного праздника Сороки. Дети пели, играли в русские народные игры, загадки. Праздничную отгадывали атмосферу создали яркие народные костюмы в которых пришли ребята. Такие встречи стали традиционными в нашей школе.

События месяца

Поздравляем Полину Холяпину с успехом!

С гордостью сообщаем, что наша учащаяся 11 "А" класса, Полина Холяпина, под руководством своего научного руководителя Велевой А. А., приняла участие в "XXXII Региональной историко-краеведческой конференции учащихся Алтайского края" и заняла второе место!

Это замечательное достижение стало результатом усердной работы и глубоких исследований. Полина продемонстрировала высокий уровень знаний и навыков, что заслуженно принесло ей призовое место на столь значимом мероприятии.

Поздравляем Полину и её научного руководителя с этим выдающимся успехом! Желаем дальнейших свершений и вдохновения для новых исследований!







29 марта Наволокина Диана, учащаяся 11 «А» класса, приняла участие в Краевом конкурсе «Педагогический старт», который проходил на базе Института психологии и педагогики Алтайского государственного педагогического университета. Этот конкурс был посвящён Году детского отдыха в системе образования и стал отличной возможностью для юных талантов проявить себя в сфере педагогики.

Целью конкурса было повышение интереса абитуриентов к педагогической деятельности и формирование кадрового потенциала для психолого-педагогической работы. Участники прошли три конкурсных испытания:

- 1. «...мы родом из Детства» самопрезентация участника.
- 2. «Кадр за кадром: наставник моей жизни» создание видеоролика.
- 3. «Слово дело великое» педагогическое красноречие. Диана отметила, что участие в конкурсе стало для неё выходом из зоны комфорта и возможностью попробовать что-то новое. По завершении конкурсных испытаний участникам были предложены интересные мастер-классы от студенческих объединений университета.

Товарищеский матч между ШСК "Астра" и СК "Ривер"!

Вчера на базе нашей школы прошел захватывающий товарищеский матч между командами ШСК "Астра" и СК "Ривер". Мы рады сообщить, что юноши нашей команды одержали уверенную победу со счетом 64:31!

К сожалению, спортсмены младшей возрастной группы не смогли одержать победу, уступив соперникам со счетом 28:16. Однако для них это была отличная возможность получить ценный опыт в сильной борьбе.

Под чутким руководством наших учителей физической культуры — Хоменко Александра Алексевича и Волковой Яны Юрьевны — встреча прошла на высоком уровне и была наполнена интересными моментами. Благодаря профессионализму наших тренеров, ребята продемонстрировали отличное владение мячом и уверенную игру в защите.

Мы желаем дальнейших успехов нашим спортсменам и благодарим команду СК "Ривер" за отличную игру и спортивный дух!

Что изменилось в школьном образовании

По качеству образования Россия в десятке ведущих государств и в пятерке — по числу медалей на международных олимпиадах школьников.

Эти успехи подчеркивают высокую эффективность образовательной системы, которая помогает раскрыть потенциал каждого ребенка. Михаил Мишустин в отчете правительства за прошлый год рассказал, какие изменения в школьном образовании сделали обучение детей более качественным и комфортным.





Что изменилось в школьном образовании в России

Главное из отчета Михаила Мишустина о работе правительства

- Построили более **1,6 тыс.** школ в рамках нацпроектов
- Полностью модернизировали почти **5 тыс.** школ



Более 7 млн учеников начальных классов бесплатно получают горячее питание



■ Для снижения бюрократической нагрузки на педагогов установили пять обязательных к заполнению документов

Над выпуском работали: учителя и учащиеся МАОУ «СОШ № 135» Руководитель медиа-центра: Романенко Ирина Григорьевна



https://sosh135brn.gosuslugi.ru https://t.me/school135brn

